







Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От имени коллектива государственного автономного учреждения Свердловской области «Региональный центр патриотического воспитания» и меня лично примите самые искренние и сердечные поздравления с праздником, объединяющим многие поколения россиян — Днем защитника Отечества!

Этот праздник всегда был и остается одним из самых почитаемых в нашем обществе, поскольку защита интересов Отечества - самая главная обязанность граждан нашего государства, трудное, почетное и благородное дело.

Он является данью уважения памяти дружинников Александра Невского и Дмитрия Донского, чудо-богатырей Петра Первого и Александра Суворова, солдат и офицеров Первой мировой и Великой Отечественной, воинов-интернационалистов и участников боевых действий на Северном Кавказе.

Наши предки создали Великую Россию, с оружием в руках отстояли ее свободу, независимость и территориальную целостность, дали нам возможность жить под мирным небом.

В этот знаменательный день желаю всем долгих лет жизни, доброго здоровья, счастья, благополучия, успехов в службе и созидательном труде на благо нашего Отечества.

С уважением, Директор ГАУ СО «РЦПВ», Герой Российской Федерации Hereuf

И.О. Родобольский